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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 

 
Αθήνα, 20 Οκτωβρίου 2023 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 26 / 2023 

 
 

ΑΠΟ : ΠΕ Αθηνών 

ΠΡΟΣ : Όλες τις Ομάδες Προσκόπων της ΠΕ Αθηνών 

ΚΟΙΝ : Αρχηγούς Συστημάτων της ΠΕ Αθηνών 

ΘΕΜΑ:  Εκπαίδευση Στελεχών – Πρότυπες Ομάδες 2023 

 
 

Αγαπητοί μου, 
 
Σύμφωνα με τον προγραμματισμό του Κλάδου Προσκόπων της Περιφέρειας μας & στα πλαίσια της 
Εκπαίδευσης Στελεχών των Ομάδων, το  Νοέμβριο θα πραγματοποιηθούν τρεις (3) εκδρομές 
Πρότυπης Ομάδας για τις Πρότυπες Ενωμοτίες των Ομάδων της Αθήνας: 
 

 Πρότυπη Α’ Πρότυπη Β’ Πρότυπη Γ΄ 

Αρχηγός Ευρυδίκη  Δημητροπούλου Χάρης Μακρής Άλκηστις Αγγελοπούλου 

Μέρος Αγία Μαρίνα, Νέα Μάκρη  

    

Ομάδες 15ο Π ΚΟΛΩΝΟΥ 10ο Ν/Π ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 14ο Π ΑΡΕΩΣ 
 18ο Π ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 1ο Α/Π ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 26ο Π ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 
 19ο Ν/Π ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΥ 22ο Π ΑΡΕΩΣ 37ο Π ΚΟΛΩΝΟΥ 
 1ο Α/Π ΑΡΕΩΣ 24ο Α/Π ΚΟΛΩΝΟΥ 52ο Π ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 
 1ο Π ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 33ο Π ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 8ο Π ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 
 2ο Ν/Π ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 41ο Π ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 9 Α/Π ΝΙΚΑΙΑΣ 
 56ο Π ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 6ο Α/Π ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 14ο Π ΑΡΕΩΣ 
  9ο Ν/Π ΑΡΕΩΣ  

    

 
Η εκδρομή των Πρότυπων Ομάδων θα πραγματοποιηθεί το Σαββατοκύριακο 4-5/11/2023 στην Αγ. 
Μαρίνα, Νέα Μάκρης & το κόστος συμμετοχής είναι € 20,00. Το ποσό αυτό περιλαμβάνει 
μετακινήσεις, διανυκτέρευση, υλικά προγράμματος & αναμνηστικά. 
 
 
 
 



 

 

 
Το αρχηγείο κάθε Πρότυπης Ομάδας θα ετοιμάσει το φάκελο με τις οδηγίες για τις Πρότυπες 
Ενωμοτίες, στον οποίο θα αναφέρονται οι ώρες αναχώρησης & επιστροφής, τα εφόδια, το κόστος 
συμμετοχής & όλες οι πληροφορίες για την εκδρομή.  
 
Οι ΑΟΠ θα συγκεντρώσουν τις δηλώσεις συμμετοχής των παιδιών, τις οποίες & θα παραδώσουν 
στον αρχηγό της εκδρομής. 
 
Συστήνουμε όλοι οι συμμετέχοντες, ανήλικα & ενήλικα μέλη, εμβολιασμένοι & μη, να έχουν 
υποβληθεί σε αυτοδιαγνωστικό έλεγχο για COVID-19 (self test), εντός 24 ωρών από την έναρξη της 
δράσης & ιδανικά λίγο πριν την αναχώρηση, με αρνητικό αποτέλεσμα.  
 
Καλή επιτυχία!  
 
 
 
 

 
Αγγέλικα Μυλώνη 

Περιφερειακή Έφορος Αθηνών 


